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        Αγαπητοί μου εν Κυρίω αδελφοί και αδελφές,


       Η αγαθότητα του  Κυρίου οδήγησε τα βήματά μου 43 χρόνια πριν, σαν σήμερα, 
στη Χώρα της Πρωϊνής Γαλήνης, στην Κορέα. Ούτε καν μου περνούσε η σκέψη 
τότε, ότι θα μπορούσα να μείνω και να εργασθώ εδώ, για τόσο μεγάλο διάστημα.

   Ούτε πάλι μπορούσα να διανοηθώ, 10 χρόνια πρίν, όταν υπέβαλα στον 
Παναγιώτατο Πατριάρχη μας την παραίτησή μου, για λόγους υγείας, από τη θέση 
μου στην Ι. Μητρόπολη  Κορέας, (με σκοπό να εφησυχάσω  στο εδώ Μοναστήρι 
μας), ότι θα άνοιγε ο Θεός "Θύραν" (που έμενε κλειστή από το 1922) για να 
προσφέρω την ταπεινή μου διακονία στην μαρτυρική  Μητρόπολη Πισιδίας-
Ατταλείας, και μάλιστα επί ολόκληρη δεκαετία!  

                   Ας είναι δοξασμένο το Άγιο Όνομα του Κυρίου!

     Αναλογιζόμενος τα σαράντα τρία αυτά χρόνια της ταπεινής  διακονίας μου στην 
Άπω Ανατολή και στην Ανατολία, φέρνω στη σκέψη μου, με ευγνωμοσύνη πολλή, 
ολόκληρη στρατιά εθελοντών "Συνεργῶν ἐν Κυρίῳ", οι οποίοι συμπαρασταθήκατε 
ενεργά, καθένας με το χάρισμά του, για να κηρυχθεί το Ευαγγέλιο του Χριστού όχι 
μόνον στην Κορέα,  αλλά και σε άλλες έξι χώρες της Ασίας.

        Αρχιερείς, Ιερείς, Μοναχοί, Μοναχές, Θεολόγοι, Εκπαιδευτικοί, Αρχιτέκτονες, 
Μηχανικοί, Αγιογράφοι, Μουσικοί, άλλοι απλοί άνθρωποι, άνδρες-γυναίκες ήρθατε 
και μείνατε, μερικοί από σάς επί μακράν σειράν ετών και άλλοι για μικρότερα 
χρονικά διαστήματα,  για να συμβάλετε, όσο  μπορούσατε, στο να εδραιωθεί η 
πίστη στις καρδιές των χριστιανών, αλλά και για να προσέλθουν και άλλοι 
άνθρωποι στην Εκκλησία του  Χριστού, να κατηχηθούν και να βαπτιστούν.

          Δύσκολα να προσδιορισθεί ο αριθμός όσων  από τον τόπο σας 
συμπαρασταθήκατε αυτά τα χρόνια με την προσευχή σας, με τις προσφορές 
χρησίμων ειδών ή με τον οβολό σας, για την ανέγερση ναών και άλλων αναγκαίων 
κτιρίων, καθώς και για τον εξοπλισμό και την λειτουργία τους. Μεγάλη η συμβολή 
σας και στην μετάφραση και έκδοση λειτουργικών και άλλων ορθοδόξων βιβλίων.

            Για όλα αυτά και τόσα άλλα που έχετε προσφέρει,   αισθάνομαι την ανάγκη 
να σας ευχαριστήσω μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου. Εύχομαι ολόψυχα ο 
Κύριος να σας χαρίζει "αντί των επιγείων τα επουράνια, αντί των προσκαίρων τα 
αιώνια, αντί των φθαρτών τα άφθαρτα" και  πλούσιες τις  ευλογίες Του.

             Καθώς ετοιμαζόμαστε  για τις επικείμενες μεγάλες Εορτές της Εκκλησίας 
μας, ολόψυχα εύχομαι να τις διέλθετε μαζί με τους δικούς  σας, με υγεία, ειρήνη, 
πνευματική χαρά και “ὁ ἐν σπηλαίῳ γεννηθείς καί ἐν φάτνῃ ἀνακλιθείς" Κύριος και 
Θεός μας να εκπληρώσει κάθε αγαθήν επιθυμία σας κατά το Νέον Έτος.


                            Με πολλήν ευγνωμοσύνην, αγάπην και τιμήν




             

                 

            


